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, és így próbálja meg újra megszerezni a hatalmat – hívta fel a figyelmet az Ellenpont.

A Tisza Párt képvisel?jelölt-jelöltjei közé nem kerülhetett be más, csak akire illenek a baloldal ismérvei: a
megszorítások támogatása, az ukrán- és Brüsszel-pártiság, az LMBTQ-lobbi és az illegális migráció támogatása.

Hétf?n hosszas huzavona után nyilvánosságra hozták annak a több mint háromszáz jelöltnek a nevét, akik a Tisza
Pártot képviselik. Ugyan Magyar Péter korábban többször is ígérgette, hogy nem lesznek a baloldalhoz köthet?
jelöltjei, azóta bebizonyosodott: a tiszás lista tele van Gyurcsány Ferenc régi embereivel, baloldali politikusokkal,
háttéremberekkel, valamint a Soros-világból érkez? aktivistákkal – írja az Ellenpont. A lap az összegzésében
rámutatott: egyértelm?en kiderült, a Tisza Párt lett a baloldal.

Mit lehet tudni eddig a jelöltekr?l? A lap felhívta a figyelmet Halmai Ferencre. Magyar Péter jelöltje még 2013-ban
egyszerre kritizálta a fiatalokat, és arról beszélt – hasonlóképpen Ruszin-Szendi Romuluszhoz –, hogy
visszavezetné a sorkatonaságot.

Fájó pontom, hogy a sorkatonaság megszüntetésével nagyon nagy ?r maradt a fiatalok nevelésében, a társadalmi
együttélés szabályainak megtanulásában. (…) Azt gondolom, hogy ebben a fajta nevelésben van mit tennünk
nekünk is 

– nyilatkozta 2013-ban a tiszafüredi F?nix TV-nek.

Visszavezetnék a sorkatonaságot

Így nem véletlen, hogy Halmai Ferencet választották. Ráadásul a baloldali köt?dések mellett az Ukrajna melletti
elkötelezettség is alapkövetelmény a Tisza Párt képvisel?jelöltjei között. Magyar Péter maga is egy ukrán
hírszerz?vel, Tseber Roland Ivanoviccsal ápolt szívélyes kapcsolatot, csakúgy, mint Ruszin-Szendi Romulusz
honvédelmi tanácsadó, aki már vezérkari f?nökként is Ukrajnát dics?ítette. Mindezek fényében a blog szerint nem
véletlen, hogy Ruszin-Szendi Romulusz is a jelöltek között van. Ahogy Tarr Zoltán alelnök, az Európai
Parlamentben ukránpárti el?terjesztéseket megszavazó képvisel? is.

Felhívták a figyelmet arra is, szép számmal akadnak olyan tiszás indulók, akik akár a korábban

az SZDSZ vagy jelenleg a megsz?nés felé araszoló MSZP jelöltjei is lehettek volna. 

Például Balatincz Péter, a Magyar Orvosi Kamara országos felügyel?bizottságának elnöke is megméreti magát az
ajkai választókerületben. Mind a kamara, mind a felügyeleti bizottsági elnök ismert arról, hogy a kormánnyal
szemben a mindenkori baloldal mellett száll síkra.

Többen egyszer?en csak lecserélték a mezt

Ahogy arról beszámoltunk, baloldali kormányokhoz köthet? múltja van még a szentendrei körzetben induló Györe-
Sz?cs Sándornak és ellenfelének, Sasi-Nagy Editnek, Óbudán Bulyovszky Róznak, valamint a Pécsett próbálkozó 
Járosi Péternek is.

Az Ellenpont külön kiemelte a Körmenden rajtvonalhoz álló Horváth Nándor Zsoltot. Fiatal kora miatt ugyan nem
tudott szerepet vállalni a baloldali kormányokban, ám az utolsó pillanatokig követte Gyurcsány Ferencet. A
Nyugat.hu podcastjében saját maga dicsekedett el azzal, hogy

nemrég még a DK tagja volt, és korábban a volt kormányf? ügyvédjéhez, Czeglédy Csabához köthet? Nyugat.hu-
nál dolgozott. Jelenleg a helyi Tisza-szigetet szervezi.

Az Ellenpont felhívta a figyelmet arra is: nemcsak

Gyurcsány Ferenc és a 2010 el?tti kormányok hívei kerültek fel a tiszás listára, 

2. oldal (összes: 3)

https://ellenpont.hu/a-gyurcsany-korszakot-hozna-vissza-magyar-peter-ez-derult-ki-a-tiszas-casting-neveibol
https://magyarnemzet.hu/belfold/2025/11/sorkatonasagot-akar-magyar-peter-jeloltje
https://magyarnemzet.hu/belfold/2025/10/ujra-napirenden-a-sorkatonasag-ruszin-szendi-kijelentese-utan-alkotmanyjogasz-figyelmeztet-a-hadkotelezettseg-kockazataira
https://magyarnemzet.hu/belfold/2025/11/meg-a-baloldaliakkal-szepen-telerakott-jeloltlistajat-is-az-ukran-erdekek-menten-allitotta-ossze-a-tisza
https://magyarnemzet.hu/belfold/2025/11/meg-a-baloldaliakkal-szepen-telerakott-jeloltlistajat-is-az-ukran-erdekek-menten-allitotta-ossze-a-tisza
https://magyarnemzet.hu/belfold/2025/05/magyar-peter-ukran-kem-ceber-roland
https://magyarnemzet.hu/belfold/2025/11/most-nyernek-igazan-ertelmet-tarr-zoltan-mondatai-arrol-hogy-mire-is-keszul-a-tisza
https://magyarnemzet.hu/belfold/2025/11/a-tisza-part-felelesztette-az-szdsz-t-kuncze-gabor-es-magyar-balint-politikai-szelleme-kisert-video
https://magyarnemzet.hu/belfold/2025/11/a-tisza-part-felelesztette-az-szdsz-t-kuncze-gabor-es-magyar-balint-politikai-szelleme-kisert-video
https://magyarnemzet.hu/belfold/2025/11/tisza-part-jelolt-szdsz-balliberalis-hatteremberek-lista
https://magyarnemzet.hu/belfold/2025/11/bulyovszky-roz-tisza-part-kepviselojelolt
https://magyarnemzet.hu/belfold/2025/11/a-regi-szocik-most-tiszaskent-akarnak-hatalmat
https://magyarnemzet.hu/belfold/2025/11/osszenott-ami-osszetartoztik-gyurcsany-olebol-magyar-peter-karjaiba-hullott-az-egyik-tisza-jelolt


A Tisza Párt lett a baloldal, hemzsegnek benne Gyurcsány emberei és a levitézlett káderek
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

hanem az elmúlt 16 év baloldali pártjaihoz er?sen köthet? jelöltek is. Többek között például Érden az exjobbikos
Jelencsik József is nekifut a jelöltválogatásnak, ahogy az egykori momentumos párttag, Horváth Zoltán is a XV.
kerületben. Szintén mezt cserélt Németh Zoltán is: a Momentumban kezdett, majd a Tiszában kötött ki.

Az LMBTQ-lobbi is helyet kapott a listán

A listán természetesen az álcivil szféra, a baloldali választási szervezetek és a hazai Soros-hálózat tagjai is
felbukkantak. A legismertebb szerepl?k ebben a körben Bódis Kriszta és Nagy Ervin: el?bbi hírhedt
genderaktivista, utóbbi a széls?séges balliberális nézeteir?l ismert.

A jászapáti körzetben szerencsét próbáló Farády Zoltán jelenleg is az egyik legnagyobb hazai Soros-szervezetnek,
az Ökotársnak a kuratóriumi tagja. A szervezet különleges helyet tölt be a külföldr?l támogatott álcivil hálózatban:
?k „magyarítják” és osztják szét a nemzetközi agytrösztökt?l érkez? forrásokat, Farády ebben vállal szerepet.

Szintén a Soros-világból érkezett a Tisza válogatójára Boda Tímea, aki a ceglédi körzetben méreti meg magát.
Boda jelenleg is az Egyensúly Intézetnél dolgozik, a csapatnak masszív globalista háttere van. Partnereik között
több olyan szervezet is megtalálható, amely a nemzetközi progresszív, liberális irányvonalat képviseli.

Magyar Péter kiskunhalasi jelöltje, Vass Antal a közösségi oldalán még fel is köszöntötte a 95. születésnapját
ünnepl? Soros Györgyöt.

A baloldal tehát új köntösben, új reklámarccal, Magyar Péterrel a kirakatban, a másodvonalból merítve
újracsomagolta magát, és így próbálja meg újra megszerezni a hatalmat.

Borítókép: Magyar Péter, a Tisza Párt elnöke (Forrás: YouTube)
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